



## Гибель подростка в Заволжье могла попасть на видеорекамеры



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту гибели несовершеннолетнего подростка (ст. 110 УК РФ).

Предварительно установлено, что вечером 21 марта 2016 года рядом с 16-этажным многоквартирным домом по проспекту Созидателей в Заволжском районе города Ульяновска обнаружено тело 10-классника одной из городских общеобразовательных школ. Из пояснений очевидцев следует, что подросток совершил суицид. При осмотре места происшествия следователи обнаружили находящиеся на доме видеорекамеры, которые могли снять момент трагедии.



В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, принимаются меры к получению видеоизображения с камер наблюдения. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1024493>